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 Vous allez effectuer une livraison ou un enlèvement sur notre hub de 

Villepinte (France) et nous vous en remercions. Afin que cette démarche se déroule au mieux 

et ne génère aucun retard sur place, nous vous invitons à bien prendre en compte les 

éléments suivants : 

 

1 – Localisation  

 

L’adresse de réception est la suivante : 

 

MC3 Logistique – Rue les Vanneaux – Porte 116 

Zone Industrielle Paris Nord II – 93 Villepinte 

 

Coordonnées GPS : 

Latitude 48.97610250061151,  

Longitude2.508834211572788 

 

Quand vous entrez dans la Zone industrielle Paris-Nord II (rue de la Perdrix), 

 

Si la hauteur de votre camion n’excède pas 1.90M : tournez sur la première allée à droite en 

passant sous le portique (Rue les Loriots), puis prenez la 1ère rue à gauche (rue les Vanneaux). 

Présentez-vous à la Porte 116 « MC3 Logistique ». Sonnez à cette porte pour prévenir la 

réception. 

 

Si la hauteur de votre camion excède 1.90M : longez la rue de la Perdrix puis tournez à la 2ème 

allée à droite (fin du bâtiment) et appuyez sur le bouton poussoir pour que le gardien baisse 

les bornes. Puis 1ère à droite jusqu’à la porte 116 « MC3 Logistique ». Sonnez à cette porte 

pour prévenir la réception. 

 

Pour plus de détails, reportez-vous aux plans à la fin de ce document.  

 

2 – Livraison 

 

Les livraisons s’effectuent entre 7h30 et 11h45 uniquement du lundi au vendredi hors jours 

fériés 

 

Pour toute livraison de 3 palettes et plus, une réservation est impérative. Pour prendre 

rendez-vous, communiquez par e-mail à l’adresse exploitation@mc3.fr le nom de 
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l’expéditeur, le nom de la société de transport, le numéro de commande MC3 ainsi que la 

packing list. 

Toute livraison à partir de 3 palettes effectuée sans prise de rendez-vous préalable ou sans 

respect du créneau convenu pourra être refusée. 

 

Les palettes doivent être stables et sécurisées, correctement identifiées, avec les 

étiquettes code-barres apparentes.  

Pas de palettes cassées, pas de palettes insuffisamment filmées ! 

Fourniture impérative d’un bordereau de livraison, remis en mains propres ou collé à 

l’extérieur de la palette. 

 

 

Sauf accord express de MC3 Logistique, la livraison d’une quantité partielle n’est pas 

autorisée. Le bon de livraison doit refléter la quantité effectivement livrée. 

En cas de palettes hétérogènes (plusieurs références), les références doivent être 

regroupées sur le plus petit nombre possible de palettes. Sauf contrainte de 

palettisation ou de fragilité, les références avec la quantité la plus petite doivent être 

positionnées en haut de la palette. 

 

 

3 – Consignes de sécurité 

 

La vitesse maximale de circulation des camions autorisée sur la zone est de 15km/h  

 

Les chauffeurs ne sont pas autorisés à pénétrer dans l’entrepôt à moins d’y être invités par un 

membre du personnel qui les accompagnera. Le cas échéant, chaussures de sécurité et 

chasuble doivent être portées. 

 

Nous vous informons que l’établissement est placé sous surveillance vidéo dans le respect de 

la réglementation établie par la CNIL. En cas de suspicion, le personnel se réserve le droit de 

faire appel à un OPJ (Officier de Police Judiciaire) pour réclamer une fouille. 

 

Le chauffeur doit se présenter au bâtiment 116 avec tous les documents requis (BL, manifeste 

…) et respecter les consignes de mise à quai qui lui seront communiquées. 

 

Lors du déchargement, le moteur doit être arrêté et le frein à main engagé. Le calage d’un 

essieu est vivement recommandé.  

 

Livraison impérative par camion muni de hayon (sauf en cas de livraison de quelques 

cartons avec un poids maximum par carton de 15kg). 
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Enlèvements : 

 

Ils peuvent s’effectuer jusqu’à 15h30 du lundi au vendredi 

Le transporteur doit venir avec un bon d’enlèvement, le numéro de groupage (GP) 

communiqué par MC3 au client et la référence produit. 

Attention : pour tout enlèvement de produits sortant du territoire extra-communautaire, le 

transitaire envoyé par le client n’a pas mandat de MC3 pour effectuer les opérations de 

douane ! C’est MC3 qui effectue gratuitement ces déclarations de sortie. Un ECS apuré sur 

notre numéro de MRN sera exigé, faute de quoi la TVA sera refacturée.  

 

Pour toute question ou complément, merci de nous contacter par e-mail à l‘adresse 

exploitation@mc3.fr 

 

mailto:exploitation@mc3.fr


 

 

 

 

 

 You are going to deliver or collect goods to our hub in Villepinte 

(France). In order to run this as smoothly as possible and not generate any delays on site, we 

invite you to take the following elements into account: 

 

1 - Location 

 

The receiving address is as follows: 

 

MC3 Logistics - Rue les Vanneaux - Gate 116 

Paris Nord II Industrial Zone - 93 Villepinte 

 

GPS coordinates : 

Latitude 48.97610250061151, 

Longitude2.508834211572788 

 

When you enter the Paris-Nord II industrial zone (rue de la Perdrix), 

 

If the height of your truck does not exceed 1.90M: turn on the first alley on the right passing 

under the portico (Rue les Loriots), then take the 1st street on the left (rue les Vanneaux). Go 

to Gate 116 “MC3 Logistique”. Ring the bell at this door to notify reception. 

 

If the height of your truck exceeds 1.90M: go along rue de la Perdrix then turn at the 2nd 

alley on the right (end of the building) and press the push button for the guard to lower the 

bollards. Then 1st right to gate 116 “MC3 Logistique”. Ring the bell at this door to notify 

reception. 

For more details, see the plans at the end of this document. 

 

2 - Delivery 

 

Deliveries can be made between 7:30 am and 11:45 am only from Monday to Friday except 

blank holidays. 

 

For any delivery of 3 pallets or more, a reservation is mandatory. To make an appointment, 

send the name of the shipper, the name of the transport company, the MC3 order number 

and the packing list to the address exploitation@mc3.fr 

mailto:exploitation@mc3.fr
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Deliveries of 3 pallets or more made without prior appointment or without respecting the 

agreed delivery slot may be refused.  

 

 

 

Pallets must be stable and secure, properly identified, with apparent barcode tags. 

 

No broken pallets, no insufficiently wrapped pallets! 

Mandatory supply of a delivery slip, hand delivered or glued to the outside of the 

pallet. 

 

Unless expressly agreed by MC3 Logistics, delivery of a partial quantity is not 

permitted. The delivery note must reflect the quantity actually delivered. 

In the case of heterogeneous pallets (several references), the references must be 

grouped together on the smallest possible number of pallets. Unless there is any 

palletization or fragility constraint, the references with the smallest quantity must be 

positioned at the top of the pallet. 

 

 

3 - Safety instructions 

 

The maximum authorized truck speed in the area is 15km / h 

 

Drivers are not permitted to enter the warehouse unless instructed to do so by a member of 

staff accompanying them. If so, appropriate, safety shoes and safety vest must be worn. 

 

We inform you that the establishment is placed under video surveillance in compliance with 

the French regulations. In case of suspicion, the staff reserves the right to call on a Police 

Officer to request a search. 

 

The driver must report to building 116 with all the required documents (delivery slip, 

manifest, etc.) and comply with the docking instructions which will be communicated to him. 

 

When unloading, the engine must be stopped and the handbrake engaged. Setting an axle is 

strongly recommended. 

 

Delivery imperative by truck fitted with tailgate (except in the case of delivery of few 

boxes of less than 15 kg per carton). 
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Pick-ups: 

 

Pick-ups can be made up to 3:30 p.m. from Monday to Friday. 

The carrier must come with a collection slip, the groupage number (GP) communicated by 

MC3 to the customer, and the product reference. 

 

Please note: for the collection of products leaving the EU, the forwarding agent sent by the 

customer does not have a mandate from MC3 to carry out customs operations! It is MC3 who 

carries out these exit declarations free of charge. An ECS audited against our MRN number 

will be required, failing which VAT will be re-invoiced. 

 

For any questions or additional information, please contact us by e-mail at 

exploitation@mc3.fr 
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 We willen je bedanken voor het regelen van een levering of 

afhaling bij onze hub in Villepinte (Frankrijk). Om dit proces zo soepel mogelijk te laten 

verlopen nodigen wij u uit om rekening te houden met de volgende elementen: 

 

1 - Locatie 

 

Het ontvangende adres is als volgt: 

 

MC3 Logistics - Rue les Vanneaux - Gate 116 

Paris Nord II Industrial Zone - 93 Villepinte 

 

GPS coördinaten : 

Breedtegraad 48.97610250061151, 

Lengtegraad 2.508834211572788 

 

Wanneer u de industriezone Paris-Nord II (rue de la Perdrix) binnenrijdt, 

 

Als uw vrachtwagen niet hoger is dan 1,90 m: sla de eerste steeg rechts in die onder de 

portiek doorloopt (Rue les Loriots), en neem vervolgens de 1e straat links (rue les Vanneaux). 

Ga naar Gate 116 “MC3 Logistique”. Aanbellen bij deze deur om de receptie op de hoogte te 

stellen. 

 

Als uw vrachtwagen hoger is dan 1.90M: ga langs de rue de la Perdrix en sla vervolgens bij de 

2e steeg rechts (einde van het gebouw) en druk op de drukknop voor de bewaker om de 

paaltjes te laten zakken. Dan 1e rechts naar gate 116 “MC3 Logistique”. Aanbellen bij deze 

deur om de receptie op de hoogte te stellen. 

Zie de plannen aan het einde van dit document voor meer details. 

 

2 - Levering 

 

Leveringen zijn mogelijk tussen 7.30 uur en 11.45 uur, alleen van maandag tot en met vrijdag, 

behalve op blanco feestdagen. 
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Voor leveringen van 3 pallets of meer is een reservering noodzakelijk. Om een afspraak te 

maken, stuur een e-mail naar exploitation@mc3.fr met de naam van de afzender, de naam 

van de transportfirma, het MC3 ordernummer en de paklijst. 

Leveringen van 3 pallets of meer zonder afspraak of zonder het afgesproken tijdstip te 

respecteren, kunnen worden geweigerd. 

 

Leveringen van 3 pallets of meer zonder afspraak of zonder het afgesproken tijdstip te 

respecteren, kunnen worden geweigerd. 

 

Pallets moeten stabiel en veilig zijn, correct worden geïdentificeerd, met duidelijke 

barcodelabels. 

 

Geen kapotte pallets, geen onvoldoende ingepakte pallets! 

Verplichte levering van een afleverbon, met de hand geleverd of aan de buitenkant van 

de pallet gelijmd. 

 

Tenzij uitdrukkelijk overeengekomen met MC3 Logistics, is levering van een 

deelhoeveelheid niet toegestaan. De afleverbon moet de werkelijk geleverde 

hoeveelheid weergeven. 

In het geval van heterogene pallets (meerdere referenties), moeten de referenties op 

een zo klein mogelijk aantal pallets worden gegroepeerd. Tenzij er enige beperking op 

het gebied van palletisering of kwetsbaarheid is, moeten de referenties met de kleinste 

hoeveelheid bovenaan de pallet worden geplaatst. 

 

 

3 - Veiligheidsinstructies 

 

De maximaal toegestane vrachtwagensnelheid in het gebied is 15 km / u 

 

Chauffeurs mogen de loods niet betreden, tenzij zij daartoe opdracht hebben gegeven door 

een begeleidend personeelslid. Als dit het geval is, moeten geschikte veiligheidsschoenen en 

een veiligheidsvest worden gedragen. 

 

We informeren u dat het etablissement onder videobewaking staat in overeenstemming met 

de Franse regelgeving. In geval van verdenking behoudt het personeel zich het recht voor om 

een politieagent in te schakelen om een huiszoeking aan te vragen. 

 

De chauffeur moet zich bij gebouw 116 melden met alle vereiste documenten 

(afleveringsbon, manifest, etc.) en zich houden aan de aanmeerinstructies die hem worden 

meegedeeld. 

mailto:exploitation@mc3.fr
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Bij het lossen moet de motor zijn gestopt en de handrem aangetrokken. Het instellen van een 

as wordt sterk aanbevolen. 

 

Levering verplicht per vrachtwagen met laadklep (behalve bij levering van enkele dozen 

van minder dan 15 kg per doos). 

 

Ophalen: 

 

Afhalen kan tot 15.30 uur van maandag tot en met vrijdag. 

De transporteur moet beschikken over een afhaalopdracht, het groepnummer (GP) dat door 

MC3 aan de klant is meegedeeld en de productreferentie. 

 

Opgelet: voor alle afhalingen van producten die de Europese Unie verlaten, heeft de 

expediteur die door de klant wordt gestuurd geen mandaat van MC3 om 

douaneverrichtingen uit te voeren! Het is MC3 die deze aangiften bij uitgang kosteloos doet. 

Een ECS geauditeerd tegen ons MRN nummer zal vereist zijn, zoniet zal de BTW opnieuw 

gefactureerd worden. 

 

Voor vragen of aanvullende informatie kunt u contact met ons opnemen via e-mail op 

exploitation@mc3.fr 

 

 

mailto:exploitation@mc3.fr


 

 

 

 

 Sie werden eine Lieferung oder Abholung an unserem Hub in 

Villepinte (Frankreich) durchführen, und wir danken Ihnen dafür. Damit dieser Vorgang 

möglichst reibungslos verläuft und keine Verzögerungen vor Ort entstehen, bitten wir Sie, 

Folgendes zu beachten 

 

1 - Standort 

 

Die Empfangsadresse lautet wie folgt: 

 

MC3 Logistik - Rue les Vanneaux - Tor 116 

Industriegebiet Paris Nord II - 93 Villepinte 

 

GPS Koordinaten : 

Latitude 48.97610250061151, 

Longitude2.508834211572788 

 

Wenn Sie das Industriegebiet Paris-Nord II (rue de la Perdrix) betreten, 

 

Wenn die Höhe Ihres Lastwagens 1,90 m nicht überschreitet: Biegen Sie in die erste Gasse 

rechts ein und fahren Sie unter dem Portikus (Rue les Loriots) hindurch, dann nehmen Sie die 

1. Straße links (Rue les Vanneaux). Gehen Sie zu Gate 116 „MC3 Logistique“. Klingeln Sie an 

dieser Tür, um die Rezeption zu benachrichtigen. 

 

Wenn die Höhe Ihres Lastwagens 1,90 m überschreitet: Gehen Sie die Rue de la Perdrix 

entlang, biegen Sie dann in die 2. Gasse rechts ab (Ende des Gebäudes) und drücken Sie den 

Druckknopf, damit die Wache die Poller senkt. Dann 1. rechts zum Tor 116 „MC3 Logistique“. 

Klingeln Sie an dieser Tür, um die Rezeption zu benachrichtigen. 

 

2 - Lieferung 

 

Lieferungen erfolgen nur zwischen 7:30 und 11:45 Uhr Montag bis Freitag außer an 

Feiertagen 
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Für jede Lieferung von 3 Paletten oder mehr ist eine Reservierung unbedingt erforderlich. 

Um einen Termin zu vereinbaren, teilen Sie uns bitte per E-Mail an exploitation@mc3.fr den 

Namen des Absenders, den Namen des Transportunternehmens, die MC3-Bestellnummer 

und die Packliste mit. 

Lieferungen ab 3 Paletten, die ohne vorherige Terminvereinbarung oder ohne Einhaltung des 

vereinbarten Zeitfensters erfolgen, können abgelehnt werden. 

 

 

 

Die Paletten müssen mit den sichtbaren Barcode-Etiketten stabil und sicher und richtig 

gekennzeichnet sein. 

 

Keine kaputten Paletten, keine unzureichend verpackten Paletten! 

Obligatorische Lieferung eines Lieferscheins, der von Hand geliefert oder an die 

Außenseite der Palette geklebt wird. 

 

Sofern nicht ausdrücklich von MC3 Logistics vereinbart, ist die Lieferung einer 

Teilmenge nicht gestattet. Der Lieferschein muss die tatsächlich gelieferte Menge 

widerspiegeln. 

Bei heterogenen Paletten (mehrere Referenzen) müssen die Referenzen auf der 

kleinstmöglichen Anzahl von Paletten zusammengefasst werden. Sofern keine 

Palettierungs- oder Fragilitätsbeschränkungen bestehen, müssen die Referenzen mit 

der geringsten Menge oben auf der Palette positioniert werden. 

 

3 - Sicherheitshinweise 

 

Die maximal zulässige LKW-Geschwindigkeit in der Region beträgt 15 km / h 

 

Fahrer dürfen das Lager nur betreten, wenn sie von einem begleitenden Mitarbeiter dazu 

aufgefordert werden. Gegebenenfalls müssen Sicherheitsschuhe und eine Sicherheitsweste 

getragen werden. 

 

Wir informieren Sie, dass die Einrichtung gemäß den französischen Vorschriften einer 

Videoüberwachung unterzogen wird. Bei Verdacht behält sich das Personal das Recht vor, die 

Polizei aufzufordern, eine Durchsuchung anzufordern. 

 

Der Fahrer muss dem Gebäude 116 alle erforderlichen Dokumente (Lieferschein, Manifest 

usw.) melden und die ihm mitgeteilten Docking-Anweisungen befolgen. 

 

Beim Entladen muss der Motor abgestellt und die Handbremse angezogen werden. Das 

Einstellen einer Achse wird dringend empfohlen. 

mailto:exploitation@mc3.fr
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Lieferung unbedingt per LKW mit Heckklappe (außer bei Lieferung von kleinen isolierten 

Kisten mit weniger als 15 kg). 

 

Abholungen: 

 

Sie können von Montag bis Freitag bis 15:30 Uhr erfolgen. 

Der Spediteur muss mit einem Abholschein, der von MC3 dem Kunden mitgeteilten 

Gruppierungsnummer (GP) und der Produktreferenz kommen. 

 

Achtung: Bei jeder Abholung von Produkten, die das außergemeinschaftliche Gebiet 

verlassen, hat der vom Kunden entsandte Spediteur keine Vollmacht von MC3, die 

Zollvorgänge durchzuführen! Es ist MC3, das diese Ausgangsanmeldungen kostenlos 

durchführt. Ein auf unsere MRN-Nummer bereinigtes ECS wird verlangt, andernfalls wird die 

Mehrwertsteuer erneut in Rechnung gestellt. 

 

Bei Fragen oder zusätzlichen Informationen kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail unter 

exploitation@mc3.fr 
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 Le agradecemos que haya concertado una entrega o recogida en 

nuestro centro de Villepinte (Francia). Para que este proceso se desarrolle lo mejor posible y 

no cause retrasos in situ, le rogamos que tenga en cuenta los siguientes puntos 

 

1 - Ubicación 

 

La dirección de recepción es la siguiente: 

 

MC3 Logística - Rue les Vanneaux - Puerta 116 

Zona industrial Paris Nord II - 93 Villepinte 

 

Coordenadas GPS : 

Latitud 48,97610250061151, 

Longitud2.508834211572788 

 

Al entrar en la zona industrial Paris-Nord II (rue de la Perdrix), 

 

Si la altura de su camión no supera los 1,90 m: gire en el primer callejón a la derecha pasando 

por debajo del pórtico (Rue les Loriots), luego tome la primera calle a la izquierda (rue les 

Vanneaux). Vaya a la puerta 116 "MC3 Logistique". Toca el timbre de esta puerta para avisar a 

recepción. 

 

Si la altura de su camión supera los 1,90 m: vaya por la rue de la Perdrix, luego gire en el 

segundo callejón a la derecha (al final del edificio) y presione el botón para que el guardia 

baje los bolardos. Luego, la primera a la derecha hasta la puerta 116 "MC3 Logistique". Toca 

el timbre de esta puerta para avisar a recepción. 

Para obtener más detalles, consulte los planos al final de este documento. 

 

2 - Entrega 

 

Las entregas se realizan entre las 7:30 am y las 11:45 am únicamente, lunes a viernes excepto 

festivos 
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Para cualquier entrega de 3 palés o más, se requiere reserva. Para concertar una cita, envíe 

un correo electrónico a exploitation@mc3.fr con el nombre del remitente, el nombre de la 

empresa de transporte, el número de pedido MC3 y la lista de embalaje. 

 

Cualquier entrega de 3 palés o más realizada sin cita previa o sin respetar la franja horaria 

acordada podrá ser rechazada. 

 

Cualquier entrega de 3 palés realizada sin cita previa podrá ser rechazada. 

 

Los palés deben ser estables y seguros, debidamente identificados, con etiquetas de código 

de barras aparentes. 

 

 

¡No paletas rotas, no paletas insuficientemente envueltas! 

Suministro obligatorio de albarán de entrega, entregado en mano o pegado al exterior 

del palet. 

 

Salvo que MC3 Logistics lo acuerde expresamente, no se permite la entrega de una 

cantidad parcial. El albarán de entrega debe reflejar la cantidad realmente entregada. 

En el caso de palets heterogéneos (varias referencias), las referencias deben agruparse 

en el menor número posible de palets. A menos que exista alguna restricción de 

paletización o fragilidad, las referencias con la menor cantidad deben colocarse en la 

parte superior del palet. 

 

3 - Instrucciones de seguridad 

 

La velocidad máxima autorizada del camión en la zona es de 15 km / h. 

 

Los conductores no pueden ingresar al almacén a menos que se lo indique un miembro del 

personal que los acompañe. Cuando corresponda, se deben usar zapatos de seguridad y un 

chaleco de seguridad. 

 

Le informamos que el establecimiento está sometido a videovigilancia de acuerdo con la 

normativa francesa. En caso de sospecha, el personal se reserva el derecho de llamar a la 

policía para solicitar un registro. 

 

El conductor deberá presentarse en el edificio 116 con todos los documentos requeridos 

(albarán de entrega, etc.) y cumplir con las instrucciones de atraque que le serán 

comunicadas. 

 

mailto:exploitation@mc3.fr
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Al descargar, el motor debe estar parado y el freno de mano puesto. Se recomienda 

encarecidamente colocar un eje. 

 

Entrega imperativa en camión equipado con portón trasero (excepto en el caso de 

entrega de algunas cajas de menos de 15 kg/caja). 

 

Recogidas: 

 

Las recogidas pueden realizarse hasta las 15:30 de lunes a viernes. 

El transportista debe acudir con una orden de recogida, el número de grupaje (GP) 

comunicado por MC3 al cliente y la referencia del producto. 

Atención: para todas las recogidas de productos que salen de la Unión Europea, ¡el 

transportista enviado por el cliente no dispone de un mandato de MC3 para efectuar las 

operaciones aduaneras! Es MC3 quien realiza gratuitamente estas declaraciones de salida. Se 

exigirá un ECS auditado con nuestro número MRN, de lo contrario se volverá a facturar el 

IVA. 

 

Para cualquier pregunta o información adicional, contáctenos por correo electrónico a 

exploitation@mc3.fr 
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 Vi ringraziamo per aver organizzato una consegna o un ritiro presso il 

nostro hub di Villepinte (Francia). Per garantire che questo processo si svolga nel modo più 

fluido possibile e non causi ritardi in loco, vi chiediamo di tenere in considerazione i seguenti 

punti: 

 

1 - Posizione 

 

L'indirizzo di ricezione è il seguente: 

 

MC3 Logistics - Rue les Vanneaux - Gate 116 

Zona industriale di Parigi Nord II - 93 Villepinte 

 

Coordinate GPS: 

Latitudine 48.97610250061151, 

Longitudine2,508834211572788 

 

Quando si entra nella zona industriale Paris-Nord II (rue de la Perdrix), 

 

Se l'altezza del vostro camion non supera 1,90 m: svoltare al primo vicolo a destra passando 

sotto il portico (Rue les Loriots), quindi prendere la prima strada a sinistra (rue les Vanneaux). 

Vai al Gate 116 “MC3 Logistique”. Suona il campanello a questa porta per avvisare la 

reception. 

 

Se l'altezza del tuo camion supera 1,90 m: percorri rue de la Perdrix, quindi svolta al 2° vicolo 

a destra (fine dell'edificio) e premi il pulsante per la protezione per abbassare i dissuasori. Poi 

1° a destra al gate 116 “MC3 Logistique”. Suona il campanello a questa porta per avvisare la 

reception. 

 

Per maggiori dettagli, vedere i piani alla fine di questo documento. 

 

2 - Consegna 

 

Le consegne vengono effettuate solo tra le 7:30 e le 11:45, dal lunedì al venerdì esclusi i 

giorni festivi 
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Per qualsiasi consegna di 3 o più paletti, è richiesta la prenotazione. Per fissare un 

appuntamento, inviare un'e-mail a exploitation@mc3.fr indicando il nome del mittente, il 

nome dell'azienda di trasporto, il numero d'ordine MC3 e la lista di imballaggio. 

Tutte le consegne di 3 o più pallet effettuate senza appuntamento o senza rispettare la fascia 

oraria concordata potranno essere rifiutate. 

 

I palleta devono essere stabili e sicuri, correttamente identificati, con apparenti 

etichette con codice a barre. 

 

Nessun pallet rotto, nessun pallet avvolto in modo insufficiente! 

Fornitura obbligatoria di una bolla di consegna, consegnata a mano o incollata 

all'esterno del pallet. 

 

Se non espressamente concordato da MC3 Logistics, non è consentita la consegna di 

una quantità parziale. La bolla di consegna deve riflettere la quantità effettivamente 

consegnata. 

In caso di pallet eterogenei (più riferimenti), i riferimenti devono essere raggruppati sul 

minor numero possibile di pallet. Salvo vincolo di pallettizzazione o fragilità, i 

riferimenti con la quantità minore devono essere posizionati nella parte superiore del 

pallet. 

 

3 - Istruzioni di sicurezza 

 

La velocità massima autorizzata dei camion nell'area è di 15 km / h 

 

I conducenti non sono autorizzati a entrare nel magazzino se non istruiti in tal senso da un 

membro del personale che li accompagna. Ove applicabile, devono essere indossate scarpe 

di sicurezza e un giubbotto di sicurezza. 

 

La informiamo che la struttura è posta sotto videosorveglianza nel rispetto della normativa 

francese. In caso di sospetto, il personale si riserva il diritto di chiamare la polizia per 

richiedere una perquisizione. 

 

L'autista dovrà presentarsi all'edificio 116 con tutti i documenti richiesti (bolla di consegna, 

manifesto, ecc.) E attenersi alle istruzioni di attracco che gli verranno comunicate. 

 

Durante lo scarico, il motore deve essere spento e il freno a mano inserito. Si consiglia 

vivamente di impostare un asse. 
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Imperativo di consegna con camion munito di portellone (tranne nel caso di consegna di 

alcune box di peso inferiore a 15 kg). 

 

Ritiri: 

 

I ritiri possono essere effettuati fino alle 15:30 dal lunedì al venerdì. 

Il corriere deve presentarsi con un ordine di ritiro, il numero di groupage (GP) comunicato da 

MC3 al cliente e il riferimento del prodotto. 

 

Attenzione: per tutti i ritiri di prodotti in uscita dall'Unione Europea, lo spedizioniere inviato 

dal cliente non ha il mandato di MC3 per effettuare le operazioni doganali! È MC3 che 

effettua gratuitamente queste dichiarazioni di uscita. Sarà necessario un ECS verificato in 

base al nostro numero MRN, in caso contrario l'IVA verrà rifatturata. 

 

Per qualsiasi domanda o informazione aggiuntiva, contattaci tramite e-mail a 

exploitation@mc3.fr 
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 Chcielibyśmy podziękować za zorganizowanie dostawy lub 

odbioru w naszym centrum Villepinte (Francja). Aby zapewnić, że proces ten przebiega tak 

sprawnie, jak to możliwe i nie powoduje żadnych opóźnień na miejscu, prosimy o wzięcie pod 

uwagę następujących punktów: 

 

1 - Lokalizacja 

 

Adres do odbioru jest następujący: 

 

MC3 Logistics - Rue les Vanneaux - Gate 116 

Strefa przemysłowa Paris Nord II - 93 Villepinte 

 

Współrzędne GPS : 

Szerokość geograficzna 48.97610250061151, 

Długość geograficzna2.508834211572788 

 

Po wejściu do strefy przemysłowej Paris-Nord II (rue de la Perdrix), 

 

Jeśli wysokość Twojej ciężarówki nie przekracza 1,90 m: skręć w pierwszą ulicę w prawo 

przechodzącą pod portykiem (Rue les Loriots), a następnie skręć w pierwszą ulicę w lewo (rue 

les Vanneaux). Przejdź do bramki 116 „MC3 Logistique”. Zadzwoń do tych drzwi, aby 

powiadomić recepcję. 

 

Jeśli wysokość ciężarówki przekracza 1,90 m: idź wzdłuż rue de la Perdrix, a następnie skręć w 

drugą ulicę po prawej (koniec budynku) i naciśnij przycisk, aby strażnik opuścił słupki. 

Następnie pierwszy w prawo do bramki 116 „MC3 Logistique”. Zadzwoń do tych drzwi, aby 

powiadomić recepcję.” 

 

Aby uzyskać więcej informacji, zobacz plany na końcu tego dokumentu. 

 

2 - Dostawa 

 

Dostawy są realizowane tylko w godzinach od 7:30 do 11:45, od poniedziałku do piątku z 

wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy 
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W przypadku każdej dostawy 3 lub więcej paleta wymagana jest rezerwacja. Aby umówić 

się na spotkanie, należy wysłać wiadomość e-mail na adres exploitation@mc3.fr z imieniem i 

nazwiskiem nadawcy, nazwą firmy transportowej, numerem zamówienia MC3 i listą 

przewozową. 

Wszystkie dostawy 3 lub więcej palet dokonane bez wcześniejszego umówienia się lub bez 

przestrzegania uzgodnionego przedziału czasowego mogą zostać odrzucone. 

 

 

Palety muszą być stabilne i bezpieczne, właściwie zidentyfikowane, z widocznymi 

znacznikami kodów kreskowych. 

 

Żadnych połamanych palet, żadnych niedostatecznie owiniętych palet! 

Obowiązkowe dostarczenie listu przewozowego, dostarczonego ręcznie lub 

przyklejonego na zewnątrz palety. 

 

O ile nie zostało to wyraźnie uzgodnione z MC3 Logistics, dostawa częściowych ilości 

jest niedozwolona. Dowód dostawy musi odzwierciedlać faktycznie dostarczoną ilość. 

W przypadku niejednorodnych palet (kilka referencji) referencje muszą być 

zgrupowane razem na jak najmniejszej liczbie palet. O ile nie ma ograniczenia 

związanego z paletyzacją lub kruchością, referencje z najmniejszą ilością muszą być 

umieszczone na górze palety. 

 

3 - Instrukcje bezpieczeństwa 

 

Maksymalna dopuszczalna prędkość ciężarówki na tym obszarze wynosi 15 km / h 

 

Kierowcy nie mogą wchodzić do magazynu, chyba że otrzymają takie polecenie od 

towarzyszącego im pracownika. W stosownych przypadkach należy nosić obuwie ochronne i 

kamizelkę ochronną. 

 

Informujemy, że obiekt jest objęty monitoringiem wideo zgodnie z francuskimi przepisami. W 

przypadku podejrzeń personel zastrzega sobie prawo wezwania policji w celu przeszukania. 

 

Kierowca musi zgłosić się do budynku 116 ze wszystkimi wymaganymi dokumentami (dowód 

dostawy, manifest itp.) I postępować zgodnie z instrukcjami dokowania, które zostaną mu 

przekazane. 

 

Podczas rozładunku silnik musi być zatrzymany, a hamulec ręczny włączony. Zdecydowanie 

zalecane jest ustawienie osi. 
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Konieczna dostawa ciężarówką wyposażoną w tylną klapę (z wyjątkiem przypadku 

dostawy małych izolowanych pudełek o wadze poniżej 15 kg). 

 

Odbiory: 

 

Odbiory mogą być realizowane do godziny 15:30 od poniedziałku do piątku. 

Przewoźnik musi posiadać zlecenie odbioru, numer przesyłki zbiorczej (GP) przekazany 

klientowi przez MC3 oraz numer referencyjny produktu. 

 

Uwaga: w przypadku wszystkich odbiorów produktów opuszczających Unię Europejską, 

spedytor wysłany przez klienta nie posiada upoważnienia MC3 do przeprowadzania operacji 

celnych! To MC3 bezpłatnie sporządza deklaracje wywozowe. Wymagany będzie ECS 

skontrolowany pod kątem naszego numeru MRN, w przeciwnym razie podatek VAT zostanie 

refakturowany. 

 

W przypadku jakichkolwiek pytań lub dodatkowych informacji prosimy o kontakt pod 

adresem e-mail exploitation@mc3.fr 
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 Vă mulțumim că ați aranjat o livrare sau o colectare de la centrul 

nostru din Villepinte (Franța). Pentru ca acest proces să se desfășoare cât mai bine și să nu 

provoace întârzieri la fața locului, vă rugăm să țineți cont de următoarele puncte: 

 

1 - Locație 

 

Adresa de primire este următoarea: 

 

MC3 Logistics - Rue les Vanneaux - Poarta 116 

Zona industrială Paris Nord II - 93 Villepinte 

 

Coordonatele GPS: 

Latitudine 48.97610250061151, 

Longitudine2.508834211572788 

 

Când intri în zona industrială Paris-Nord II (rue de la Perdrix), 

 

Dacă înălțimea camionului dvs. nu depășește 1,90 M: virați pe prima alee din dreapta trecând 

pe sub portic (Rue les Loriots), apoi mergeți pe prima stradă la stânga (rue les Vanneaux). 

Mergeți la Poarta 116 „MC3 Logistique”. Sună la această ușă pentru a anunța recepția. 

 

Dacă înălțimea camionului dvs. depășește 1,90 m: mergeți de-a lungul rue de la Perdrix apoi 

întoarceți-vă pe aleea a 2-a din dreapta (capătul clădirii) și apăsați butonul de apăsare pentru 

ca gardianul să coboare bolardele. Apoi prima dreapta până la poarta 116 „MC3 Logistique”. 

Sună la această ușă pentru a anunța recepția. 

Pentru mai multe detalii, consultați planurile de la sfârșitul acestui document. 

 

2 - Livrare 

 

Livrările se fac numai între orele 7:30 și 11:45, de luni până vineri, cu excepția sărbătorilor 

legale 

 

 



 

 

24 

Pentru orice livrare de 3 paleți sau mai mult, este necesară o rezervare. Pentru a face o 

programare, trimiteți un e-mail la exploitation@mc3.fr cu numele expeditorului, numele 

firmei de transport, numărul comenzii MC3 și lista de ambalare. 

 

Orice livrare de 3 paleți sau mai mult efectuată fără programare prealabilă sau fără 

respectarea intervalului orar convenit poate fi refuzată. 

 

 

Paleții trebuie să fie stabili și siguri, identificați corespunzător, cu etichete aparente de 

coduri de bare. 

 

Fără paleți rupți, fără paleți înfășurați suficient! 

Furnizarea obligatorie a unui bon de livrare, livrat manual sau lipit pe exteriorul 

paletului. 

 

Dacă nu este convenit în mod expres de MC3 Logistics, livrarea unei cantități parțiale 

nu este permisă. Biletul de livrare trebuie să reflecte cantitatea livrată efectiv. 

În cazul paleților eterogeni (mai multe referințe), referințele trebuie grupate împreună 

pe cel mai mic număr posibil de paleți. Cu excepția cazului în care există o constrângere 

de paletizare sau fragilitate, referințele cu cea mai mică cantitate trebuie să fie 

poziționate în partea superioară a paletului. 

 

3 - Instrucțiuni de siguranță 

 

Viteza maximă autorizată a camionului în zonă este de 15 km / h 

 

Șoferii nu au voie să intre în depozit decât dacă sunt instruiți de un membru al personalului 

care îi însoțește. După caz, trebuie purtate încălțăminte de protecție și o vestă de siguranță. 

 

Vă informăm că unitatea este plasată sub supraveghere video în conformitate cu 

reglementările franceze. În caz de suspiciune, personalul își rezervă dreptul de a apela la 

poliție pentru a solicita o percheziție. 

 

Șoferul trebuie să se prezinte la clădirea 116 cu toate documentele necesare (bon de livrare, 

manifest etc.) și să respecte instrucțiunile de andocare care îi vor fi comunicate. 

 

La descărcare, motorul trebuie oprit și frâna de mână cuplată. Setarea unei osii este foarte 

recomandată. 

 

Livrare imperativă cu un camion echipat cu hayon (cu excepția cazului de livrare a cutiilor 

izolate mici de mai puțin de 15 kg). 
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Ridicări: 

 

Ridicările se pot face până la ora 15:30, de luni până vineri. 

Transportatorul trebuie să vină cu un ordin de colectare, numărul de grupare (GP) comunicat 

de MC3 clientului și referința produsului. 

 

Vă rugăm să rețineți: pentru toate ridicările de produse care părăsesc Uniunea Europeană, 

agentul de expediție trimis de client nu are mandat din partea MC3 pentru a efectua 

operațiuni vamale! MC3 este cea care face aceste declarații de ieșire în mod gratuit. Va fi 

necesar un ECS auditat în raport cu numărul nostru MRN, în caz contrar, TVA-ul va fi 

refacturat. 

 

Pentru orice întrebări sau informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați prin e-mail la 

exploitation@mc3.fr 
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